

В далекие сороковые годы мои прадеды и думать не могли о войне. Военные действия начались слишком неожиданно и быстро. Мирное небо штурмовали вражеские самолеты, было по-настоящему страшно. Из семьи моей бабушки забирают на войну ее братьев. А семья была достаточно большой. Женщинам пришлось вести хозяйство, ходить на работу и смотреть за детьми. После работы бабушка шла копать окопы. Жизнь в военные годы была очень тяжелой – было трудно прокормить даже детей, поэтому некоторые из них умерли. Вся семья жила лишь одной надеждой на Победу. Раз в полгода приходили письма с фронта, и их всегда ждали с нетерпением. Один из братьев не вернулся с фронта.

Каждый год, вот уже 70 лет, мой прадед едет в Москву на Красную площадь отметить День Великой Победы. Он сидит в первых почетных рядах, и вся семья очень гордится им. Долгих лет жизни, здоровья и душевного тепла всем тем, кто подарил нам счастье жить на своей родной земле.